

ZAPISNIK*

sa sjednice Trećeg vanrednog zasijedanja u 2018. godini Skupštine Crne Gore 26. saziva, održane 28. septembra 2018. godine

Sjednica je počela u 11 sati i 20 minuta.

Sjednici je predsjedavao Ivan Brajović, predsjednik Skupštine.

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je sazvaio Skupštinu na sjednicu vanrednog zasijedanja saglasno Poslovniku Skupštine, a na zahtjev Vlade Crne Gore.

Takođe je podsjetio da je poslanik Miodrag Radunović podnio ostavku na funkciju poslanika i obavijestio da Skupština konstatuje ostavku, čime mu, saglasno Poslovniku Skupštine, prestaje funkcija poslanika, o čemu će obavijestiti Državnu izbornu komisiju radi popune upražnjenog poslaničkog mjesta.

Prije glasanja o dnevnom redu, Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, obavijestio je poslanike da ukoliko Skupština usvoji Predlog zakona o izmjeni Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata, prestaju razlozi hitnosti za usvajanjem Predloga odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Skadarsko jezero“, pa će kao predlagač povući iz procedure Predlog odluke.

Poslanik dr Branko Radulović intervenisao je proceduralno i zatražio od ministra održivog razvoja i turizma da detaljnije objasni razloge povlačenja iz procedure Predloga odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Skadarsko jezero“.

Predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i saopštio da je i u Kolegijumu predsjednika Skupštine i sa ministrom održivog razvoja i turizma razgovarano da se Predlog odluke povuče iz procedure ukoliko se usvoji Predlog zakona, jer će se usvajanjem istog prolongirati rok za dostavljanje planske dokumentacije.

Zatim se prešlo na glasanje o dnevnom redu.

O dnevnom redu glasalo je 48 poslanika - 41 za, sedam protiv, pa je predsjednik Skupštine objavio da je

DNEVNI RED:

1. Predlog zakona o izmjeni Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata i
2. Predlog odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Skadarsko jezero“.

* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

Prva tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PLANIRANJU PROSTORA I IZGRADNJI OBJEKATA

Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Poslanik Petar Ivanović, predsjednik Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, saopštio je stavove Odbora.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: dr Branko Radulović – Klub poslanika Demokratskog fronta; Jovanka Laličić – Klub poslanika Demokratske partije socijalista i Genci Nimanbegu – Klub poslanika Bošnjačke stranke, Koalicije „Albanci odlučno“ (FORCA, DUA i Albanska alternativa) i Hrvatske građanske inicijative.

U pretresu su učestvovali:

- 1) mr Aleksandar Damjanović;
- 2) Maja Bakrač;
- 3) dr Branka Bošnjak. Izlaganje su komentarisali Petar Ivanović i mr Boris Mugoša, a dr Branka Bošnjak je odgovorila na komentare;
- 4) Predrag Sekulić. Izlaganje je komentarisao dr Branko Radulović, a Predrag Sekulić je odgovorio na komentar;
- 5) Jovan Jole Vučurović;
- 6) Marta Šćepanović;
- 7) Goran Radonjić;
- 8) Andrija Popović i
- 9) Petar Ivanović. Izlaganje su komentarisali Goran Danilović i dr Branko Radulović, a Petar Ivanović je odgovorio na komentare.

Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, dao je završnu riječ nakon završenog pretresa.

Predsjednik Skupštine je obavijestio da je Državna izborna komisija podnijela Izvještaj o popuni upražnjenog poslaničkog mjesta sa Izborne liste „Sigurnim korakom! DPS – Milo Đukanović“ i konstatovao da je, podnošenjem Izvještaja Državne izborne komisije, započeo poslanički mandat Nikoli Divanoviću.

* * *

Sjednica je prekinuta u 13 sati i 05 minuta, a nastavljena u 13 sati i 45 minuta.

Predsjednik Skupštine je objavio prelazak na izjašnjavanje o Predlogu zakona.

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 41 poslanik - 41 za).

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je Zakonodavni odbor odlučio da predloži Skupštini da utvrdi postojanje razloga da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“. Razlozi za predloženu odluku uslovljeni su razlozima hitnosti, odnosno potrebom da se obezbijedi kontinuitet roka izrade planskih dokumenata koji ističe 1. oktobra 2018. godine, kao i samog procesa planiranja prostora.

Skupština je utvrdila postojanje razloga hitnosti da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“ (glasao je 41 poslanik - 41 za).

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjeni Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata (glasao je 41 poslanik - 41 za).

Predsjednik Skupštine je konstatovao da je povučen iz procedure Predlog odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Skadarsko jezero“.

* * *

Sjednica je završena u 13 sati i 50 minuta.

Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-62/18 -2/2

Podgorica, 28. septembar 2018. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 26. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Jovićević

PREDSJEDNIK

Ivan Brajović